

雷诺因安全问题遭质检总局封杀 杭州经销商表示目前仍正常销售

文/黄昌料

国家质检总局本月 10 日晚突然发布通知,因雷诺公司的乘用车产品一年来在国内多次出现安全质量问题,根据相关法律法规,即日起各出入境检验检疫机构依法责令进口商停止雷诺品牌存在隐患车型的进口,具体车型为:拉古那二代、风景二代、梅甘娜二代、梅甘娜敞篷等。

雷诺数次卷入安全问题

目前雷诺在中国正式销售的车型共有 6 款,除年初上市、市场供货量有限的第 3 代新拉古那及 SUV 车型科雷傲外,当前市场最热销的四大主力车型拉古那 II、新风景、新梅甘娜及新梅甘娜敞篷均在质检总局责令停止进口之列。

2008 年 3 月 31 日,雷诺已经发生过质量安全问题。

当时质检总局曾有过通告,“由于变速器存在安全缺陷,雷诺公司于 2006 年 10 月 24 日开始在欧洲召回梅甘娜二代等车型。目前在中国国内市场存在大量进口梅甘娜汽车,但雷诺公司一直未向质检总局主动说明缺陷情况。”

质检总局当时曾提示:“消费者在使用梅甘娜汽车时,如出现不遵从驾驶者意愿,自动跳转为手动档模式;不遵从驾驶者意愿,自动锁在 3 档;仪表盘上档位显示不正确;自动变速器警告灯亮起等现象时,建议立即向雷诺公司授权的维修服务站报修。已经因上述情况而受到伤害的,请立即向当地出入境检验检疫机构报告。”

此次国家质检总局责令雷诺四款车型全部停止进口,处罚措施无疑比上回加重很多,同时将会严重影响到雷诺在中国的品牌形象和市场销售。按照计划,雷诺今年将引进 7 款车型销售,并进一步扩大销售网点。

杭州经销商表示目前未接到通知

当前雷诺在华主要采取进口销售形式,华东区由香港大昌汽车行旗下上海众泰汽车销售有限公司代理销售,而雷诺在杭州的业务也是由该公司负责。记者随后第一时间致电雷诺杭州众泰汽车有限公司,公司相关人士表示,相关情况已经从网上获知,但公司目前尚未接到总部的处理意见,拉古那二代、风景二代、梅甘娜二代、梅甘娜敞篷等所涉车型目前仍在正常销售。不过一旦处理意见下来,会第一时间通知雷诺用户并对社会发布,至于所涉及的车型接下来售后维修保养事宜,该人士表示目前仍不清楚。

据了解,遭遇停止进口的雷诺四款车型以往每月在杭州销量虽然比较少,但还算稳定。众车型中,属风景二代最为畅销。

本报将对该事件进展作进一步关注。



【车友故事】

试驾新思域 非专业也疯狂

自 5 月 1 日起,“收集感动,展试精彩”CIVIC(新思域)试驾活动已经在东风 Honda 旗下 200 余家特约销售服务店如火如荼的展开。截至目前,已有超过 6000 余位热心车友参与其中,来自车友原创的数百篇试驾报告将 CIVIC(新思域)的“5 项更新、19 项改进”解析得淋漓尽致。

用户 ID:KC 城市:广州

在官方网站上看到新思域“收集感动,展示精彩”试驾活动的信息,于是我决定到 4S 店体验一下这款新车的魅力。

销售人员热情地为我办好试驾手续,然后去取车。很荣幸这次试驾的是新思域 VTi 豪华版。如果说 08 款思域在外观上因过于圆滑而失去整车动感,那么我觉得新思域的外观设计便是为了找回这种特质。

走近新思域,车身每寸角落都透露着动感硬朗气息。锐利的晶钻前大灯下配合着经过重新设计的前保险杠,全新雾灯组被安排在前保险杠两边的进气口。结合锋刃形的转角线条,整个前脸轮廓分明,有着一种令人沸腾的视觉扩张感和冲击感。而车身下飞梭形的十辐式轮辋刚劲扎实,金属银的光芒让人感觉此车将动如脱兔,黑色冷静又让人感受到此车沉稳。通过银黑两种颜色的巧妙搭配,体现着新思域厚积薄发的进取之心。虽然这时车还没有被启动,但整车已跃跃而起,欲试狂奔。

进入车内,以黑色为主调的全新内饰让人感觉厚重而不失精细。中控台继承了一贯的整齐简洁的风格,按键和旋钮都被合理地安排,各种功能使用起来非常便捷。中控台旁的多层次数字仪表盘依然充满科技感,红、蓝、黑、白四色背光让人一见着迷。配合黑色的真皮座

椅,车内让人感觉非常炫酷。我坐上了驾驶席,真皮座椅的柔软性让人坐上去格外舒服,加之座椅上中空的主动式安全头枕和头部轮廓完美的结合,整个人靠在椅上得到很好的承托。双手放在真皮包裹的三辐式多动能方向盘上,手部和方向盘完美结合,手感非常舒适。

而经过一番探索,我更惊奇地发现豪华版还配有 Paddle shift 换挡拨片,弹指之间便可疾速飞驰,果然动感十足。扭动钥匙,发动机平稳启动。得益于新的隔音设计,坐在车内几乎听不到发动机的声响。将档位拉到 D 档,轻轻松开刹车,踩下油门车便开始前进了。油门的反应给人的感觉非常敏感,这是日系车型的风格,只要轻轻下压便能得到发动机的立即响应。

路上,一辆重型车慢速挡路,新思域的 VSA 安全系统让我对超越充满了信心。1.8L

i-VTEC 发动机的动力非常充裕,大脚踩下油门,源源不断的推背感随之而来。后视镜上的 LED 左转向灯有节奏地闪动,重型车在车窗外迅速后移,然后打右转向灯返回原车道,超车动作轻松完成。整个过程中,车身都非常平稳,方向的力反馈和指向性也十分清晰,即使路上来车往亦能操控自如。

总的来说,新思域是一款动感和安全完美结合的车型,相信它的各项技术和改进将会为驾驶者带来全新的驾驶体验,激起每位驾驶者内心沸腾的“红”。

据了解,本次活动将持续到 6 月 30 日,还没有参加活动的车友要抓紧时间了,详情咨询东风本田汽车杭州东顺特约销售服务店。销售热线:0571-28901888。